

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ

от

Казань

Газета №

Тип

Окончание гастролей Казанского тюза в Уфе

В Уфе закончились гастроли Казанского театра юного зрителя.

В редакционной статье газета «Советская Башкирия» пишет: «Как и два года тому назад, уфимцы проявили глубокий интерес в спектаклям этого способного коллектива, и всюду, где только выступали наши гости, зрители оказывали им горячий и искренний прием... За короткий срок казанцы показали десятки спектаклей, которые просмотрело более 50 тысяч человек... Зрителей привлекали хороший уровень большинства постановок и разнообразие гастрольного репертуара театра».

Вместе с тем газета высказывает в адрес тюза дружеские замечания: коллективу необходимо постоянно бороться за повышение исполнительского мастерства, стремиться к более изобретательной и острой трактовке пьес, улучшать оформление спектаклей, больше давать постановок для детей.

Положительно отмечая работу театра в дни гастролей, бюро Башкирского обкома КПСС вынесло благодарность коллективу. Тюз награжден Почетной грамотой Башкирского обкома комсомола, большой группе артистов присуждены грамоты.

«Приезд театра в нашу республику, — пишет «Советская Башкирия», — явился визитом дружбы и способствует дальнейшему укреплению творческих связей между двумя братскими республиками».